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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU-RN, DO 2º
PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA AOS DIAS 01 DE AGOSTO DE 2023. (Aos dias
primeiro do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e três), nesta cidade de Taipu, Estado
do Rio Grande do Norte, em sua sede própria, na Praça 10 de Março, nº 552, centro, às 20h,
sob a Presidência, do Exmo. Sr. Vereador Presidente, Josimar Farias da Silva, com a
presença dos Srs. Vereadores: Bruno Antunes Ferreira de Queiroz Vice-Presidente, Rutiana
do Nascimento Silva, Maria da Conceição Gomes do Nascimento 1ª Secretaria, Lucivaldo
Cardoso de Lima, João Maria Câmara de Melo, Aldemir Martiliano Duval, Aluízio Viana Filho,
e Erivan Pinheiro de Lima. Ato seguinte, o Sr. Presidente, assim se pronunciou: “Sob a
proteção de Deus e em nome do povo, declaro aberta a 1ª Sessão Ordinária do 2º período
legislativo”. No Expediente, o presidente pediu para a secretária da casa ler a ATA DA 18ª
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU/RN, DO 1º PERÍODO
LEGISLATIVO, REALIZADA AOS DIAS 27 DE JUNHO DE 2023. Após a leitura o
presidente colocou a referida Ata em votação, sendo aprovada por 08 (oito) votos. Na
ordem do dia, o Presidente apresentou projeto Lei nº 003, de 28 de julho de 2023. De
autoria do Poder Executivo Ariosvaldo Bandeira Junior. Ementa: “DENOMINA PRÉDIOS
PÚBLICOS NA SEDE E ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE TAIPU/RN”. Em seguida O
Presidente encaminhou o referido para Comissões de Justiça e Redação, Urbanismo e
Infraestrutura. Apresentou também o Projeto de Lei nº 004, de 31 de julho de 2023. De
autoria do Poder Executivo Ariosvaldo Bandeira Junior. Ementa: “ABRE AO ORÇAMENTO
FISCAL DO MUNICÍPIO, EM FAVOR DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO,
REMANEJAMENTO NO VALOR DE 330.100,00 PARA OS FINS QUE ESPECIFICA”. Em
seguida o Presidente encaminhou o referido para Comissões de Redação e Justiça,
Educação, Cultura, Saúde e Meio Ambiente. Também apresentou Projeto de Lei nº 005,
de 28 de julho de 2023. De autoria do Poder Executivo Ariosvaldo Bandeira Junior. Ementa:
“DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PARA INCLUSÃO
AO ORÇAMENTO VIGENTE, DA ATIVIDADE: EXECUÇÃO DA LEI PAULO GUSTAVO –
LEI Nº 195/2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em seguida o Presidente encaminhou
o referido para Comissões de Redação e Justiça, Educação, Cultura, Saúde e Meio
Ambiente. Apresentou ainda Projeto de Lei nº 006 de 31 de julho de 2023. De autoria do
Poder Executivo Ariosvaldo Bandeira Junior. Ementa: “ABRE AO ORÇAMENTO FISCAL
DO MUNICÍPIO, EM FAVOR DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, CREDITO
ESPECIAL NO DE R$ 1.074.000,00 PARA OS FINS ESPECIFICOS”. Em seguida O
Presidente encaminhou para Comissões de Redação e Justiça, Finanças, orçamentos e
Fiscalização. “Neste momento o Presidente dá uma pausa de 10min para que os Srs.
Vereadores se reúnam para apreciar os referidos projetos”. Passado a pausa o Presidente
pediu que os membros das Comissões presentes dessem seus respectivos pareceres aos
projetos nº 003, 005, e 006. Em seguida os membros das comissões dispensaram os
trâmites legais. Em seguida o Presidente colocou os referidos Projetos de Lei em votação,
sendo aprovados por 09 (nove) votos. Em seguida o Presidente pediu que os membros das
comissões presentes dessem seus respectivos pareceres ao Projeto de Lei nº 004. Neste
momento o Sr Vereador Aluízio Viana Filho como Presidente da comissão de Redação e
Justiça deu seu parecer não favorável ao referido Projeto. A Sra. Vereadora Rutiana do
Nascimento Silva como Relator da comissão de Redação e Justiça deu seu parecer
favorável ao referido Projeto. O Sr Lucivaldo Cardoso de Lima como membro da comissão
de Redação e Justiça, e Presidente da comissão de Educação, Cultura, Saúde e Meio
Ambiente deu seu parecer favorável ao referido Projeto. E o Sr Vereador João Maria
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Câmara de Melo deu seu parecer favorável ao referido Projeto. Após os pareceres das
comissões o Sr Presidente colocou o referido Projeto em votação, sendo aprovado por 06
(seis) votos a favor e 3 (três) obstenção. Constou ainda Título de Cidadão Taipuense ao
Pastor. FRANCISCO EUDES FERNANDES. De autoria do Sr Vereador Bruno Antunes
Ferreira de Queiroz. Em seguida o presidente colocou em votação, sendo aprovados por 08
(oito) votos. Também constou Moção de Pesar a Sra ELAINE SILVA DO NASCIMENTO,
EUGÊNIA MARIA CORDEIRO DO NASCIMENTO SOARES, MARIA SOFHIA TEIXEIRA
DUVAL, e o Srs. RANIERI DA LUZ SILVA. De autoria dos Srs Vereadores Josimar Farias
da Silva, Bruno Antunes Ferreira de Queiroz, Rutiana do Nascimento Silva, Lucivaldo
Cardoso de Lima, João Maria Câmara de Melo, Aldemir Martiliano Duval, Aluízio Viana Filho,
e Erivan Pinheiro de Lima. Em seguida o Presidente colocou em votação, sendo aprovado
por 08 (oito) votos. NO TEMPO DESTINADO À LIDERANÇA FIZERAM USO DA
PALAVRA: Os Srs. Vereadores: Aluízio Viana Filho “Neste momento, o Vereador Aluízio
Viana Filho faz entrega dos Títulos de Cidadão Taipuense aos Srs EDIVAL GOMES DE
OLIVEIRA, GRÊNIO XAVIER DE MELO, E LAURO ASTROGILDO LEITE DE SOUZA,
aprovados por 07 (sete) votos na sessão ordinária realizada aos dias 27 de junho de 2023”.
Continuando o tempo de liderança: João Maria Câmara de Melo, Aldemir Martiliano Duval, e
Erivan Pinheiro de Lima. “Neste momento, o Presidente pedi que conste em Ata que foi
aprovados hoje na casa 4 (quatro) Projetos do Executivo, sendo (três) aprovados por 9
(nove) votos, e 1 (um) aprovado por 06 (seis) votos contra 3 (três) obstenções. Continuando
o tempo de liderança: Rutiana do Nascimento Silva. Em seguida o Presidente não tendo
nada mais a tratar, declara encerrada a Sessão Ordinária. Eu Jenoveva Epaminondas de
Oliveira secretariei a presente Sessão.
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